Problemario Raoult y Henry
Si la composición de la atmósfera seca en equilibrio con lechos de ríos subterráneos es: 3% CO2, 97% aire (cuya composición es 0,7806 N2; 0,21 O2 y 0,0094 Ar). Considere una humedad relativa de 90%, una presión barométrica de 1 atm.
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Determine los volúmenes de cada gas disuelto en el agua de los ríos subterráneos y diga cual es composición del total de gas disuelto en el agua cuando la temperatura es de 25ºC.La presión de vapor del agua a 25ºC es de 3,166 kPa
Estime la variación de la solubilidad del aire (X molar del aire), cuya composición es 0,7806 N2; 0,21 O2 y 0,0094 Ar, en el agua de un lago, entre el invierno a 4ºC y el verano de 36ºC. (utilice la relación de Benson y Krause para estimar KHgas
Las aguas de desecho de una industria agroalimentaria contienen 5% (% másico) de glucosa 
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; antes de su descarga a los ríos, los efluentes se someten a una fermentación anaeróbica, produciendo biogas.
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En las condiciones de operación, parte del dioxido de carbono 
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 que compone el biogas, queda disuelto en la solución acuosa, mientras que el metano es completamente insoluble. Suponiendo que la fermentación es completa, y sabiendo que la presión total del la mezcla de gases húmedos (con una humedad relativa de 98%) es de 1,23 atm, determine, b) el % (molar) del CO2 producido que se disuelve en el agua a) La cantidad y composición (molar) de las corrientes de salida gaseosa y líquida.

La constante de Henry de CO2 es de 1,25*106 torr. La presión de vapor del agua a 50ºC es de 12,349 kPa
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